

我市居民医保缴费进入倒计时

逾期不参保将无法享受医保待遇

本报讯(记者杨珂)广大居民注意了!距离2023年12月31日城乡居民医保缴费截止时间仅剩十几天,还没有参保缴费的居民请抓紧时间参保缴费,缴费原则上不再延期。逾期没有参保居民将无法享受2024年的居民医保待遇。

据介绍,我市城乡居民医疗保险缴费标准为每人380元,国家给每位参保居民补贴640元。

在2023年12月31日前参保缴费的城乡居民,可享受2024年1月1日至12月31日的居民医保待遇,包括普通门诊、门诊慢性病、重特大疾病、门诊特定药品、住院医疗等多方面待遇。

其中,在一个缴费年度内,城乡居民基本医保最高报销为15万元,大病保险最高报销40万元,共计最高报销55万元。其中,特困、低保、返贫致贫人口,大病保险报销不设封顶线。

新参保、转移参保地的城乡居民,须携带户口簿、身份证;未获得焦作市户籍的流动人员,携带户口簿、身份证、长期居住证明,到户籍或长期居住所在地的社区卫生服务中心、乡镇卫生院、村卫生室(所)办理参保登记手续后再进行线上缴费。

目前,线上有5种缴费方式:一是通过“河南税务”微信公众号缴费。实名登录后,点击“服务”→“微服务”→“社保费缴纳”→“居民医疗保险缴费”办理缴费。二是通过支付宝缴费。登录支付宝后搜索“社保缴费”,选择业务类型为“居民医疗保险缴费”,按照系统提醒点击“下一步”完成缴费。三是通过“豫事办”缴费。登录支付宝搜索“豫事办”,点击“社保缴费”,完成认证后,选择业务类型为“居民医疗保险缴费”,按照系统提醒点击“下一步”完成缴费。四是通

过“河南税务”APP 缴费。安卓手机应用市场或苹果商城搜索“河南税务”APP 下载并登录后,找到“办税”模块中的“城乡居民医疗保险费缴纳”,按照系统提醒操作完成缴费。五是通过“国家税务总局河南省电子税务局”缴费。登录河南省电子税务局,找到“社保费申报”模块中的“城乡居民医疗保险费缴纳”,按照系统提醒操作完成缴费。

大中专学生原则上通过学校集中缴费,若大中专学生为资助参保对象或残疾人等特殊群体,可以选择在身份认定地参保。

需要提醒广大居民的是,此次缴费原则上不再延期。因特殊情况延长缴费的,需要有30天的等待期,缴费满30天后才能享受居民医保待遇,等待期发生的医疗费用不予报销。为避免影响医保待遇享受,请广大市民抓紧为自己和家人缴费参保。



12月17日,解放区新华街道丰源社区的爱心志愿者,走进社区老年人日间照料服务中心,为老年人送去棉衣、棉被。连日来,解放区爱心志愿者开展“抵御极寒送温暖”活动,为老年人送去棉被、棉服等御寒保暖物品,并向老年人宣传防寒防冻、安全用电用气等知识。
李良贵 摄

《光明日报》关注武陟县信访工作

报道其通过“三级体系”将矛盾化解在基层

本报讯(记者赵改玲)12月17日出版的《光明日报》,以《河南武陟:“三级体系”化纠纷解民忧》为题,报道了武陟县利用县、乡、村三级平台,将信访接待与人民调解、行政调解、司法调解相结合,在信访问题发生的第一时间,及时对接调解工作,将矛盾化解在基层。

报道中讲述这样一个例子:3年前,武陟县木栾街道后牛村村民李

艳民翻修住了20多年的老旧平房。可刚一开工,就因边界不清,工程被邻居阻挡。村民代表和村两委干部在村民谈心解压的场所面对面调解,再到现场实地测量,通过讲法、讲理、讲情,双方初步达成和解。不承想,在新房将要完工时,两家关系再度紧张。

武陟县信访局了解事情原委后,牵头成立调查组,最终在县、

乡、村三级有关人员的联合调解下,双方签了和解协议书,并由司法所进行公证。至此,一场邻里纠纷得到圆满解决。

今年年初以来,武陟县的县、乡、村三级平台共排查调处各类矛盾纠纷和信访问题2240件,解决群众切身利益问题1609件,其中受理调解较大、重大矛盾纠纷71起,成功解决65起。

本周无雨雪

持续低温“冻”真格

本报讯(记者杨景鹏)刚刚过去的双休日阳光再现,看似很耀眼,却也只是网友口中“冰箱里的灯”,并没有起到回暖的作用,寒气不减反增。新的一周,我市将会出现持续低温天气,建议大家做好“御寒持久战”!

记者昨日从市气象台获悉,根据最新气象资料分析,20日至23日我市最低气温将降至-10℃左右,北部山区-15℃~-13℃,需注意防范持续低温带来的不利影响。预计本周我市无明显的雨雪天气,较历史同期属于略偏少;周平均气

温-4℃~-1℃,较历史同期属于偏低;周极端最低气温-10℃,局部地区-15℃左右。

受今冬以来最强寒潮影响,我市冷空气势力依旧很强,以晴天为主,气温持续较低,具有一定的极端性和致灾风险。未来三天我市具体天气情况是这样的:今天多云,偏西风2~3级,最低气温-7℃,最高气温2℃;明天多云到晴天,西北风转偏东风3~4级,最低气温-8℃,最高气温5℃;后天晴天多云,偏东风3级,最低气温-9℃,最高气温1℃。

焦作保安大叔雪地写“福”字 登上《浙江日报》抖音号

本报讯(记者赵改玲)“高手在民间”。12月17日《浙江日报》官方抖音号推送了焦作保安雪中用铁锹写“福”字的视频,愿大家2024年都能接福走好运。

拍摄者郭女士告诉记者,前几天,焦作市区下了一场大雪,她中午吃过午饭站在窗边欣赏雪景,突然看到她所在单位的一名保安,在雪地上用铁锹写“福”字。

他“以雪为墨,以铁锹为笔”,在雪地上写了一个大大的“福”字,特别漂亮,郭女士一时心血来潮就用手机录了视频,并发在了抖音上。截至昨日,该视频浏览量

132.7万,点赞近5000。没想到,《浙江日报》官方微博看到后,觉得保安雪地写“福”字特别喜庆,就联系郭女士要走了原视频,并在《浙江日报》官方微博抖音号上发表,短短两小时,点赞率8000多了。

郭女士说,这名保安名叫原小亮,平时很喜欢书法,写的书法作品遒劲有力,很有味道,这让她想到了“北大的励志保安”,他们很多人都特别热爱学习、热爱中国传统文化,感觉现在保安队伍的整体素质在提高,真是“高手在民间”。

精品

北极海参

真情回馈

※来自北极冰岛,野生,10年参龄,500克7头左右
※报盟严选,六大甄选标准,本报欢乐购4年销售
※独立包装,开袋解冻即食,很方便
※超低压,慢蒸馏锁鲜技术,营养不破坏、不流失

◆188元买500克送500克 ◆958元买2.5公斤送3公斤

北极海参
ICELAND SEA CUCUMBER
净含量: 500g

北极海参
北极海参
北极海参
北极海参
北极海参
北极海参

六大甄选标准

- 1.个头不均匀的剔除; 2.残缺品剔除; 3.肉质不鲜活的剔除; 4.低压煮过软烂的剔除; 5.发制不达标的剔除; 6.海参内筋不饱满的剔除。

地址: 人民路报业国贸大厦一楼北厅

订购电话 (微信): 13839165077

广告